

НОВОСТЬ
04.06.2014

ВETERAN ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» ОТМЕТИЛ 100-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ

Николай Николаевич Хорев пришел в УПНГ «Пермнефтегаз» объединения «Пермнефть» в середине 70-х годов прошлого столетия. За время работы в производственном объединении «Пермнефть» он стал ярким примером профессионализма и преданности своему делу для коллег и будущих поколений нефтяников.

За праздничным столом ветеран-нефтяник поделился с гостями своим секретом долголетия. «Залог моего здоровья - ежедневный труд и занятия спортом. Зимой на лыжах, летом – велосипедные прогулки. И никаких вредных привычек!», - поделился Николай Хорев.

«Трудовые традиции, заложенные Вами и вашими соратниками, и по сей день составляют золотой фонд истории организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае. Можно с уверенностью сказать, что Ваша судьба – это повесть о Настоящем человеке», - отметил в своем поздравлении Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» Александр Лейфрид.

Справка:

Николай Николаевич Хорев воевал на Северо-Западном и I Белорусском фронтах. Ветеран труда, кавалер двух орденов Красной Звезды, ордена Отечественной войны 2 степени, награжден медалями «За боевые заслуги», «За освобождение Варшавы» и другими почетными наградами.